

十月8号已过，证明全是骗局，维卡中国’s指导，你等着坐牢吧，中国法律不会放过你的，卖维卡币的人什么都没有，你害他们走进监狱。

维卡dskMall12月15日在义博会举行。这是维卡币最美的时候。有几个生意我不做’s；我不知道。

你好，维卡的英文名是Onecoin，是网络虚拟货币的一个发明名词。被政府认为涉嫌传销诈骗。维卡币在中国已经很多年了，早就被国家定义为传销币。前两天，公安部公布了最新的传销名单，维卡币再次上榜。虽然相关部门多次提示，但还是有很多维卡币的支持者宣传，诱导投资者投资。

很多媒体也多次报道维卡币传销，很多人没有’s；Idon’ 那时我不听。，只会一味的骂你，平常的时间都过去这么久了，投资维卡币的投资者你醒了吗？假设你还在盲目相信，那你就真的没救了。

提前说好维卡币将于2018年10月8日公开交易，其实是10月8日。没有成交，事前也找了各种理由把交易推迟到2018年1月8日。今天是1月8日，我依然继续打那些传销的脸。惠友.com边肖没有’s；我看不出我可以交易维卡硬币。忽悠一次又一次，打脸一次又一次为什么还有那么多人相信维卡币的传销？从16年到18年，从18年到19年，从19年到20年。

相关事项：

2016年4月，维卡发布少量虚假消息。恶意误导群众将维卡币与第一财经和第一财经负责人江予菲联系起来，合法使用第一财经和第一财经负责人江予菲的外貌和肖像，停止宣传。

2016年4月21日，广东省公安厅召开往事新闻发布会。，向广东省公安机关通报了“飓风2016”在打击非法集资立功方面，主要介绍了四个此类立功典型案例。维卡制止了以投资网络虚拟货币为名的合法集资和传销，这是四个典型案例之一。

2016年6月28日，银联发布声明称：经与格鲁吉亚首都银行核实，该行发行的One Net银联卡为预付卡，支持美元货币交易，不能用于维卡、比特币等虚拟货币交易。因此关于“首都银行发行银联维多利亚卡”不符合梦想。

维卡币是真的还是假的？10月8号有吗？

可以'；无法上传。首先，今天'；的文章会比平时更单调。因为这篇文章的技巧是认真专业地掩盖这个精心想象的骗局，所以更专业。我知道许多受益者'；家人试图劝阻他们，但他们不能'；没有证据无法说服受益者，所以我花了一点时间和精力为有需要的人包装这篇文章。。也请大家尽量协助转发，希望我的微薄之力能唤醒更多人走出这个贪婪的陷阱。